

Ort: Frastanz
Beginn: 16:00 Uhr
Ende: 19:00 Uhr
Teilnehmer: Winfried Nussbaumüller, Thomas Klimek, Jürgen Scherrer, Melanie Brunner
Entschuldigt: Mario Österle

Tagesordnung

- 1) ASVÖ-Familientag 31.08.2024
- 2) VBV-Tisch
- 3) Neues Verbandslogo
- 4) Oberschiedsrichterprüfung
- 5) ÖM
- 6) Ligaabschluss
- 7) Landesmeisterschaften 2025
- 8) Sportler des Jahres
- 9) Vorstandserweiterung durch FL
- 10) Erweiterung des Budgets bzw. für das Förderansuchen 2025
- 11) Termin JHV inkl. Neuwahlen

1.) ASVÖ-Familientag am 31.08.

Es werden 4 Leute für den Auf- und Abbau benötigt (CAP Hörbranz - Mario?)

Die Teppiche vom CAP Hörbranz müssen noch besorgt werden – Mario?

Melanie und Thomas koordinieren

Jürgen besorgt das Auto für den Transport und die Banner sowie die Transportroller

Tisch sollte am Freitag Abend abgeholt werden und kann direkt zur Ort gebracht werden. Am Samstag dann Aufbau zwischen 08:00 und 10:00 Uhr und Abbau ab 16:00 Uhr.

2.) VBV-Tisch

Der Tisch vom VBV wird den Vereinen zur Verfügung gestellt. Diese müssen sich beim VBV melden, falls dieser benötigt wird.

3.) Verbandslogo

Winnie stellt ein neues Verbandslogo vor, welches von einem Grafiker erstellt wurde. Grundsätzliche Zustimmung aller anwesenden Personen. Es werden noch Farbvorschläge gemacht. Das Logo muss jedoch zeitnah erstellt werden für die neuen Dressen für das Jugendkader.

4.) Oberschiedsrichterprüfung

Die OS-Prüfung inkl. Workshop findet am 17.08. – 18.08.24 in den Clubräumlichkeiten des PBC ASKÖ Linz statt. Zur Oberschiedsrichterprüfung treten folgende Personen an: Thomas Klimek (Neu); Jörg Schleindler (Neu); Ingo Peter (Auffrischung). Die Kurskosten (€ 70,00 für die Erstmalige Prüfung, € 35,00 für die Auffrischung) werden komplett vom VBV übernommen, die Tankkosten sowie die Unterbringung von Samstag auf Sonntag jeweils zur Hälfte.



5.) ÖM 2024

Folgende Aufstellung für die ÖM hat sich ergeben:

Allgemeine Klasse:

Fixstartplatz: David Arda
1. Startplatz: Gerhard Koch
2. Startplatz: Jürgen Scherrer

Senioren:

Fixstartplatz: Seyfettin Atila
1. Startplatz: Ingo Peter
2. Startplatz: Dieter Brum

Damen:

Fixstartplatz: Marion Dressel
1. Startplatz: Nguyen Ngoc-Bach

Jugend:

U19:

Markus Schleindler => Disziplin: 8, 9, 14/1

Seymen Atila => Disziplin: 8, 9 für 14/1 wurde eine Wildcard beantragt

Luca Egender => Disziplin: 8, 9

U15:

Selina Scherrer => Disziplin 8, 9

6.) Ligaabschluss

Thomas redet mit der Takko-Filiale wegen den Parkplätzen

Jürgen redet mit Seyfe, ob wir vielleicht diesmal grillen, wenn nicht hätte Jürgen jemanden für ein Buffet

7.) Landesmeisterschaften 2025:

Es wird angestrebt, dass bei den Landesmeisterschaften immer ein Vorstandsmitglied für die Siegerehrung anwesend ist. Damen => Melanie oder Thomas; Jugend => Jürgen oder Thomas; Senioren/Allg.; Winnie oder Mario

8.) Sportler des Jahres

Es kam die Frage auf, ob Mario HE dafür gemeldet wurde. Wurde verneint, Winnie fragt hier nach bzw. meldet ihn dafür.



9.) Vorstandserweiterung durch FL

Es wird von Winnie vorgeschlagen den Vorstand um ein Mietglied aus FL zu erweitern. Evtl. durch Fabian Schierscher oder Marco Tschütscher. Dies wird bei der nächsten Sitzung nochmals besprochen, da dies nicht auf Gegenseitigkeit beruhen würde, als Beirat wäre dies jedoch möglich.

10.) Erweiterung des Budgets bzw. für das Förderansuchen 2025

Das Budget wird um folgende Punkte erweitert:

- Öffentlichkeitsarbeit: € 1.000,00
- Mentaltraining für Spieler: € 2.000,00
- Mentaltraining Ausbildung: € 2.000,00 (evtl. Jürgen Scherrer)

11.) Die JHV inkl. Neuwahlen wird noch dieses Jahr durchgeführt:

Geplant am 07.11.2024, um 19:00 Uhr, in der Pizzeria Sole (Frastanz)

Ausschreibung muss spätestens am 26.09. versendet werden.

Es wird auch eine Erfahrungsdiskussion bzgl. Des Alkoholverbots geben. Es wird darum gebeten, dass so viele Delegierte wie möglich anwesend sind.

